

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО



ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ЛНМУ імені Данила Галицького
Б.С. Зіменковський

« 27 02 2018 »

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок призначення і виплату стипендій студентам
за рахунок спеціального фонду
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького

Львів 2018

Стипендії за рахунок спеціального фонду університету (далі - стипендії) призначати студентам бюджетної форми навчання, які відповідно до рейтингів успішності, мають право, однак, не увійшли у 40 % стипендіатів, які отримують стипендії за рахунок коштів бюджетного фінансування, а також, не отримують соціальної стипендії за рахунок коштів державного бюджету, яка фінансується Міністерством соціальної політики України.

Студент може отримувати лише одну із видів стипендій.

За результатами рейтингів стипендії призначати студентам, які закінчили навчальний семестр із оцінками на відмінно та добре з дисциплін, що завершуються диференційованим заліком або екзаменом та не мали перескладання екзаменів.

Стипендії призначати двічі на рік (за результатами осіннього та весняного семестрів) не пізніше п'ятнадцяти робочих днів від дня затвердження рейтингу успішності студентів.

Стипендії розподіляти між факультетами пропорційно до кількості студентів бюджетної форми навчання на факультеті.

Стипендії розподіляти пропорційно між курсами, відповідно до факультетських квот. Якщо кількість стипендій, призначених для певної спеціальності за квотою, є меншою 5-ти, то пріоритет надається студентам старших курсів (від найвищого курсу до першого) з врахуванням середнього балу за весь період навчання.

До 20% стипендій, які виділені на факультет (при умові що кількість стипендій, які виділяються на факультет є більшою від 5-ти) рішенням стипендіальної комісії можуть бути призначені малозабезпеченим студентам, надалі «соціальні стипендії».

Стипендії малозабезпеченим студентам призначаються Стипендіальною комісією факультету. Персональний склад стипендіальної комісії факультету кожного семестру визначається і затверджується деканом факультету. У склад стипендіальної комісії факультету входять: заступник декана факультету, голова Студентської ради факультету, представник Первинної профспілкової організації студентів університету на факультеті.

Для призначення соціальної стипендії, малозабезпеченим студентам потрібно протягом десяти робочих днів з дня затвердження рейтингу успішності, подати стипендіальній комісії факультету документи, що засвідчують їх скрутне матеріальне становище.

Протягом наступних двох днів стипендіальна комісія зобов'язана провести засідання, на яке запрошуються малозабезпечені студенти - претенденти на таку стипендію, а також, представник з групи та потоку, де навчається претендент. Представник групи та потоку має право дорадчого голосу.

Після розгляду документів усіх претендентів, та з врахуванням інформації від представників групи та потоку про їх скрутне матеріальне становище, комісія приймає рішення про призначення соціальної стипендії таким малозабезпеченим студентам.

У випадку, коли комісія не може розподілити соціальну стипендію, така стипендія розподіляється за результатами успішності студентів.

Список для призначення стипендії малозабезпеченим студентам, погоджується з деканом факультету та головою Студентської ради університету.

Решту (від 80%) виділених стипендій призначати за наступним принципом:

Стипендії за результатами успішності (надалі - академічні стипендії) призначати тим студентам, які відповідають вимогам абзацу третього даного Положення та не увійшли у 40% бюджетних стипендіатів.

Стипендії виплачувати студентам з найвищими показниками успішності відповідно до квот, виділених на курс та спеціальність. У випадку отримання однакового рейтингового балу декількома студентами, реєстр осіб, які претендують на отримання стипендії впорядковується за більшим значенням складової за навчальні досягнення за 200 бальною шкалою. При неможливості визначення стипендіата за цим показником, враховується успішність за весь період навчання.

Якщо претендент на призначення академічної стипендії за рахунок спеціальних коштів університету з високим показником у рейтингу успішності серед студентів має оцінку «задовільно» за дисципліну, що завершується екзаменом або диференційованим заліком, або мав перескладання з певної дисципліни, то стипендія такому студенту не призначається. У такому випадку, стипендія призначається наступному студенту у списку, який відповідає вище перерахованим критеріям.

Сформований та зведений по факультетах список стипендіатів, стипендії яким призначаються за рахунок спеціального фонду університету, погоджується з деканами факультетів, проректором з економіки, головою Студентської ради університету та затверджується наказом ректора.

Погоджено:

Голова Студентської ради університету

Голова Первинної профспілкової організації студентів

Декан медичного факультету №1

В.о. декана медичного факультету №2

Декан стоматологічного факультету

Декан фармацевтичного факультету

Головний бухгалтер

Проректор з економіки

Хобзей Б.П.

Пацюрко Т.Ю.

Дибас Б.В.

Надрага О.Б.

Огоновський Р.З.

Роговик В.Й.

Якубовська Є.Д.

Цап У.В.